
 
 

 

PROCES-VERBAL N°4 DU 5 FEVRIER 2026  

 MANDAT 2024-2028 - SAISON 2025 / 2026 

 
SOUS LA PRESIDENCE de : M. Philippe PAULET 
PRESENTS : 
Mmes Madeleine DAVESNE Madeleine et Brigitte THIEBAUT 
MM. Ludovic CETOJEVIC - Matthieu GRUSON - Didier GUILLIER et Jean-Philippe HASS 
VISIO : MM. Etienne THOMAS - Jean-Marc PACHOLCZYK et Thierry RAYBAUDI 

EXCUSÉS : :  MM.  Karim AMRANE - Anthony BUEB - Frédéric CASTEL - Matthieu 

COTTIAS - Hervé COTTRET- Serkan DANISKAN et Philippe POUJOL 

ASSISTE : M. Cédric BOUGÉ 

 

Le Président Philippe PAULET ouvre la séance à 18h45. 

 

Le Président prend la parole et remercie les membres présents. 

 

Il souhaite la bienvenue à Matthieu GRUSON, nouveau membre de notre instance, élu lors de 

l’Assemblée Générale du 8 Décembre dernier. 

 

Le Comité Directeur valide le Procès-Verbal N°3 du CoDir du 20 Novembre 2025. 

 

Philippe PAULET informe du décès du gendre d’Annick HERLUISON, membre de la 

Commission Foot Animation. Le Comité Directeur présente ses sincères condoléances à la 

famille dans la peine. 

  

Nouvelles Pratiques : 

Proposition pour intégrer Céline ANDRIES à la sous-commission « Foot en Marchant ».  

Validée par le Comité Directeur.  

 

Commission Départementale des Terrains et Installations Sportives : 

Nous avons reçu la candidature de Christopher TRANSLER pour intégrer la CDTIS. 

Validée par le Comité Directeur. 

 

Commission de Prévention : 

Dans le cadre de la mise en place du dispositif de caméra individuelle embarquée sur les arbitres, il 

a été décidé de créer une Commission de Prévention qui comprend les membres suivants : 

Mmes Brigitte THIEBAUT (Commission des Délégués) et Madeleine DAVESNE (Commission des 

Compétitions) 

MM. Hervé COTTRET (Commission de Discipline) et Frédéric CASTEL (Commission de 

l’Arbitrage) 

La Commission sera coordonnée par M. Jean-Philippe HASS (Secrétaire Général) avec comme 

supports administratifs MM. Julien ERBRECH (Permanent Référent) et Cédric BOUGÉ 

(Responsable des Services). 

COMITE DIRECTEUR 

I/ OUVERTURE PAR LE PRESIDENT 

II/ VALIDATION DE MEMBRES DE COMMISSIONS 



 

Caméras embarquées sur les arbitres : 

Philippe PAULET présente la circulaire de la FFF sur le dispositif de caméra ainsi que les 

dispositions prises par la Commission de Prévention pour sa mise en place. 

 

Quatre caméras ont d’ores et déjà été livrées par la FFF d’après l’outil de ressenti des arbitres. 

Il est convenu d’en acheter quatre supplémentaires. Cela représente un coût de 1 800 €. 

Une subvention exceptionnelle est demandée auprès du Conseil Départemental dans le cadre de la 

politique de lutte contre les violences et les incivilités dans le sport. 

 

Le Comité Directeur se prononce ensuite sur les points suivants : 

 - les délégués (le cas échéant les observateurs) qui auront la charge de venir chercher ou 

rapporter le matériel seront indemnisés de leur déplacement selon le barème kilométrique en 

vigueur.  

 - Les clubs dont les rencontres feront l’objet de l’utilisation du dispositif ne seront pas 

prévenus individuellement en amont du match car si cette disposition était instaurée, elle ferait 

perdre l’intérêt préventif au système. 

 - l’enregistrement s’effectuera dès l’appel des licences jusqu’à la clôture de la FMI.  

 

Projets Coconstruits LGEF : 

La LGEF alloue un budget de 100 000€ à destination de ces Districts sur proposition de ceux-ci de 

projets d’actions sur des thématiques bien déterminées. 

Le District Aube va proposer les opérations suivantes : 

- Femmes de Mars : promouvoir la place de la femme dans le football 

- Tournoi 100% féminin : développer la pratique et la performance féminine 

- Séminaire des bénévoles du football aubois : pérenniser le football en milieu rural 

 

Bons achat Nike : 

Comme présenté à l’AG du 8 décembre dernier, le District reconduit cette année l’opération Bons 

d’achat aux clubs.  

Sur le même principe que la saison précédente, le Comité Directeur valide la clé de répartition 

suivante : 

150 € pour les clubs représentant 2 et 3 voix, 220 € pour les clubs de 4 et 5 voix et 300 € pour les 

clubs de 6 et 7 voix. 

Toutefois, les clubs en infraction financière à ce jour avec le District, ne pourront pas prétendre à ce 

dispositif. Sont concernés COMORES AUBE, RACING CLUB DE L’AUBE, FUTSAL CLUB 

CHAPELAIN, AFC LA LISIERE et ES DE LA BARSE. 

 

Conseiller en développement : 

La FFF propose aux Ligues et aux Districts de financer un poste de Conseiller en développement à 

hauteur de 30 000 € par an, sans limitation de durée. 

Le Comité Directeur est très favorable à cette idée car aujourd’hui nous employons des jeunes en 

alternance, en temps partiel, dont les postes ne sont pas pérennisés et qui demandent chaque année 

une période de formation. 

 

Médailles LGEF 2026 : 

Philippe PAULET présente la liste des personnes proposées à la LGEF pour recevoir une médaille 

au titre de la promotion 2025. 

 

Semaine de mobilisation contre les violences : 

Les instances fédérales ont décidé de dédier la semaine du 23 au 29 mars à la prévention et à la lutte 

contre les violences et les incivilités. 

Dans ce cadre, il est convenu de proposer une session de formation aux délégués bénévoles des 

clubs. 

En effet, il s’avère qu’il s’agit d’un réel besoin dont certains clubs nous ont déjà fait part. 

III/ INFORMATIONS DU PRESIDENT 



 

Philippe PAULET fait un retour sur les diverses manifestations de ce début d’année 2026 : 

 

12/01 

Une promotion de 27 nouveaux arbitres de clubs recevait des mains du Président Philippe PAULET 

et du secrétaire de la CDA, José PEREIRA, une dotation comprenant un maillot, un jeu de cartons, 

un sifflet et l’écusson réglementaire à apposer sur leur maillot.  

 

13/01 

Dans la salle de réception du Centre Sportif de l’Aube, les représentants des équipes de U6 / U7 

(enfants et éducateurs) de douze clubs du département ont été reçus pour la remise des maillots 

« Graines de Foot » en partenariat avec le Crédit Agricole, dont nous pouvons saluer une nouvelle 

fois l’engagement en faveur des plus jeunes licenciés. 

  

19/01 

Dans l’amphithéâtre du CSA, en présence de Mme BERTAIL, Vice-Présidente du Conseil 

Départemental et de M. SCHULER, Chef de Service Jeunesse et Sports, les Présidents de clubs 

possédant des jeunes licenciés ont été invités pour une cérémonie « Safeguarding ». 

Au programme, la remise de panneaux et la signature d’une charte dans le cadre d’une action initiée 

par City Group au sein du club de l’ESTAC à laquelle le District s’est associé. Action visant à 

renforcer la protection des mineurs et des personnes fragiles. 

 

26/01 

Dans la salle de réception du CSA, s’est déroulée la traditionnelle cérémonie des vœux du Président 

en présence des partenaires, des bénévoles des commissions ainsi que des salariés du District. 

 

Le Président revient ensuite sur son rendez-vous en date du 23 Janvier avec un élu local, à la 

demande de celui-ci, pour évoquer le cas d’un club en difficulté (sportive, financière, …). 

 

Enfin il fait part de son entretien le 26 janvier avec Mme Delphine BAIILLY, chargée de 

communication institutionnelle du Crédit Agricole pour évoquer le partenariat 2026 :  

JND – Graines de Foot – Labels clubs – Finale Coupe de l’Aube féminines et d’autres possibilités. 

 

Commission Départementale de l’Arbitrage (Thierry RAYBAUDI)  : 

 

- Thierry informe que le rassemblement d’hiver des arbitres aura lieu le 07/02. 

Il sera notamment abordé l’utilisation des caméras embarquées. 

- Les résultats de la Formation Initiale en Arbitrage n°2 seront connus prochainement et 

devront être validés rapidement par le Comité Directeur afin de pouvoir procéder à la 

demande des licences avant le 28 février. 

 

Commission des Délégués (Brigitte THIEBAUT) : 

 

- Brigitte informe de l’organisation de la demi-journée de formation à destination des 

nouveaux délégués qui aura lieu le 7 février. 

Cinq personnes vont suivre cette formation. A l’issue de celle-ci, un jury recevra 

individuellement les candidats pour un entretien individuel de présentation et de 

motivation. 

 

 

 

 

IV/ VIE DU DISTRICT - AGENDA 

V/ ACIVITE DES COMMISSIONS 



 

Commission Mixité (Brigitte THIEBAUT) : 

 

- Brigitte fait part de l’avancement du projet « Les Femmes de Mars ». 

Un logo a été créé spécialement et sera repris chaque année pour identifier l’évènement. 

Cette année, il aura lieu le samedi 21 mars au Stade de l’Aube, lors de la rencontre de 

Ligue 2 ESTAC / Dunkerque ou les femmes / filles seront à l’honneur à travers leur 

entrée sur la pelouse en accompagnement des joueurs sur le terrain, des désignations 

d’officielles (trio arbitral, déléguées LFP), des ramasseuses de balles, portes drapeaux, 

et participantes au challenge TCM à la mi-temps…. 

De plus, 200 places seront offertes aux femmes licenciées ou gravitant dans nos clubs.  

 

Commission des Compétitions (Madeleine DAVESNE) : 

 

- Madeleine revient sur le championnat U13 et la réglementation concernant les montées 

en interdistricts. Elle préconise de modifier nos textes. Une proposition sera faite par un 

groupe de travail sur le sujet lors d’un prochain CoDir. 

- Suite à l’appel à candidature auprès des clubs pour l’organisation des finales de Coupes 

Jeunes et Seniors 2025 / 2026, la Commission des Compétitions a reçu 4 candidatures et 

après analyse de celles-ci, propose d’attribuer les éditions 2025/2026 au club de l’Etoile 

de Lusigny (les autres clubs candidats en ayant déjà eu très récemment l’attribution). 

Le Comité Directeur valide cette proposition. 

 

Commission des Terrains et Installations Sportives (Didier GUILLIER) : 

 

- Après un gros travail réalisé, la Commission est à jour dans ses homologations de terrains 

et a, à ce titre, reçu les félicitations de M. Michel GENDRON, Président de la 

Commission Régionale des Terrains et Installations Sportives. 

 

Commission Technique (Ludovic CETOJEVIC) : 

 

- Ludovic se félicite du maintien du CFI du 31 Janvier avec l’apport de Patrice GRETHEN, 

Directeur Technique Régional de la LGEF, à nouveau remercié. 

- Il informe que les finales Futsal Jeunes et Féminines auront lieu les 14 et 15 février à la 

CIME. Malgré quelques clubs déficients, l’organisation de cette compétition, sur la 

période hivernale, a été très apprécié par les licenciés car elle a permis la poursuite d’une 

activité sportive et la découverte d’une nouvelle discipline à part entière. 

 

Commission Foot Animation (Etienne THOMAS) : 

 

- Etienne remercie les membres de la Commission Foot Animation qui ont consacré 

plusieurs journées à effectuer un gros travail de rattrapage administratif, en reprenant 

chaque feuille de plateaux depuis le début de saison pour contrôle et annotation des 

incorrections. 

- Suite à cela, il note que certains clubs remplissent rarement correctement ces feuilles. 

Les amendes en découlant vont être conséquentes, ce qui est regrettable et il demande 

aux clubs de former et de sensibiliser leurs dirigeants aux bonnes pratiques.  

 

Commission Nouvelles Pratiques (Jean-Philippe HASS) : 

 

- Jean Philippe informe qu’une réunion d’échanges avec les clubs pratiquant le Foot 

Loisirs à 7 aura lieu le 27 Avril au DAF. 

 

 

 

 



 

 

Suite à la décision prise d’organiser des réunions de secteurs durant la seconde partie de la saison, 

Ludovic CETOJEVIC anime un temps de travail autour de leur organisation et de leur contenu. 

Matthieu GRUSON, Cédric BOUGÉ et Ludovic CETOJEVIC finaliseront le projet. 

 

 

L’Ordre du Jour étant terminé, le Président Philippe PAULET lève la séance à 22H30 

Pour le Comité Directeur, 
 
Le Président, Le Secrétaire Général, 
Philippe PAULET Jean-Philippe HASS 

 

VII/ REUNIONS DE SECTEURS 

VIII/ TOUR DE TABLE ET QUESTIONS DIVERSES 


